

2024年2月22日

各位

国立研究開発法人科学技術振興機構
資金運用本部

「2022年度業務概況書」の一部訂正について

2022年度業務概況書におきまして、下記のとおり誤りがありましたので、訂正してお詫
びいたします。

記

・日本語版

訂正箇所…7 ページ「[大学基金規模] 図表内」

正： 東京大学 190 億円

誤： 東京大学 150 億円

・英語版

訂正箇所…7 ページ「[Fund Size of Key Universities] 図表内」

正： University of Tokyo 19.0 billion yen

誤： University of Tokyo 15.0 billion yen

以上